柏市住宅リフォーム助成制度の創設を求める要請署名
　長く続く日本経済の低迷は、建設関係業者を含め中小企業にとりわけ深刻な影響を及ぼしています。公共工事における設計労務単価の引き上げも、下請け業者や労働者までは行き届かず、加えて消費税増税による景気の冷え込みが経営と暮らしをますます厳しくしています。地方自治体には、巨大開発事業から住民生活に密着した公共工事や助成等を優先する施策の転換が今求められています。

　住宅リフォーム助成制度は、市民が市内の事業者に発注して住宅の増改築の他、外構の整備修繕工事など、住宅に係わる工事を行なった場合に工事金額の一部を自治体が助成するものです。市民の住環境の改善に寄与し、地元の中小事業者の受注機会を拡大するだけでなく、リフォームに伴う建材や家具・電化製品の購入などで地域経済や雇用創出に抜群の波及効果があります。
　全国で6県（青森・秋田・山形・広島・佐賀・長崎）600超の市区町村が実施しており、住まい手である住民、商店街、地元の工務店や建設関係業者に喜ばれています。県内では、54自治体のうち35自治体で実施されています。
　柏市においても「リフォーム助成制度創設」について、すみやかに実施していただけますようお願いいたします。
要請項目

1、 市民の住環境改善と、地域経済活性化、地元建設事業者の受注機会拡大のために、住宅リフォーム助成制度を創設してください。
柏市長　秋山 浩保　殿
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ご記入いただいた個人情報は、市長への要請以外に使用しません。
 
柏市建築組合　柏工会、一般社団法人　柏建設業組合
柏住宅リフォーム相談員協議会、柏民主商工会、
柏塗装組合、柏市防水工業会、千葉土建一般労働組合柏流山支部

